



Перед судом предстанут руководители двух коммерческих организаций, обвиняемые в невыплате заработной платы

Следственным отделом по г. Краснодару следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено расследование уголовных дел в отношении генерального директора закрытого акционерного общества «Краснодарский станкостроительный завод Седин» Владимира Сорокина и управляющего директора общества с ограниченной ответственностью «СП Седин – Шисс» Сергея Корнеева, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что обвиняемые из личной заинтересованности свыше двух месяцев не выплачивали заработную плату работникам возглавляемых ими предприятий. В результате перед 18 сотрудниками закрытого акционерного общества «Краснодарский станкостроительный завод Седин» образовалась задолженность по заработной плате в сумме свыше 624 тысяч рублей, 11 работниками ООО «СП Седин – Шисс» - более 150 тыс. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела после утверждения обвинительных заключений направлены в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640222>